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Ukrajina skladující zbraně v jaderných elektrárnách –
Rusko
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DomovRusko a FSU

Kyjev používá zařízení jako úkryt pro zásoby západní munice, říká šéf

moskevské zahraniční rozvědky

Ukrajinské síly skladují rakety a dělostřelecké granáty dodané

Západem v jaderných elektrárnách, řekl v pondělí ředitel ruské

zahraniční zpravodajské služby Sergej Naryškin. Tvrdil, že Kyjev tyto

rostliny používá jako kryt zásob munice.

"Existují věrohodné informace, že ukrajinští vojáci hromadí zbraně

a munici dodané Západem na území jaderných elektráren," uvedl

Naryškin podle prohlášení na webu zpravodajské služby. Dodal, že

výzbroj zahrnuje rakety pro odpalovací zařízení HIMARS vyrobené v

USA a rakety používané zahraničními systémy protivzdušné obrany,

jakož i „dělostřelecké granáty velké ráže“.

Podle Naryškina bylo jen během posledního prosincového týdne

dodáno po železnici několik vozů naložených „smrtícím nákladem“

do jaderné elektrárny Rovno na západní Ukrajině. "Spoléhají na

kalkulaci, že ruské ozbrojené síly nezaútočí na jaderné elektrárny,

protože si uvědomují nebezpečí jaderné katastrofy," řekl šéf

zpravodajské služby.

A pokud další ukrajinská protivzdušná střela „odbočí z kurzu“ a způsobí rozsáhlou
detonaci zásob a zničení jaderné elektrárny, lze tragédii vždy svádět na Moskvu.
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Obě strany vyjádřily obavy o bezpečnost elektráren od vypuknutí

konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou koncem února. Mezinárodní

agentura pro atomovou energii (MAAE) minulý týden vyslala do

elektrárny Rovno monitorovací misi a slíbila expertům na stanice v

dalších zařízeních na Ukrajině.

ČTĚTE VÍCE: Jaderný dozor OSN odhaluje plány pro misi na

Ukrajině

Rusko obvinilo ukrajinské síly z ostřelování Záporožské jaderné

elektrárny, která je největší v Evropě. Nachází se ve stejnojmenné

oblasti, která se spolu s dalšími třemi bývalými ukrajinskými

územími připojila k Rusku po referendech v září.

Kyjev popřel, že by se zaměřoval na zařízení, a tvrdil, že Rusko

používá elektrárnu jako základnu a krytí pro své vojáky. Ruští

představitelé uvedli, že na místě nebyly nikdy rozmístěny těžké

zbraně a že bezpečnost elektrárny udržuje vybraný počet ozbrojených

bezpečnostních pracovníků, protože se nachází v blízkosti frontové

linie.
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